
 

 

 

ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE JULHO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 17.07.2017. 

 Aos dezessete dias do mês de julho de dois mil e dezessete, com início 

às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº 53, Centro, realizou-se a terceira 

Sessão Ordinária do mês de julho de 2017. Sob a Presidência do Vereador 

Arno Müller, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do dia: O 

Presidente solicitou ao 1º Secretário da Mesa Vereador Donato Lauschner para 

verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. O 

Secretário por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Dando sequência colocou em discussão, a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 10 de julho de 2017, sendo que não houve comentários, e 

posta em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, convidou 

novamente o 1º Secretário para fazer a Leitura do expediente do dia, que 

constou de: Ofício nº 186/2017 encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo 

Municipal, com resposta ao pronunciamento do Vereador Leonardo Vogt na 

Palavra Livre da Sessão do dia 10 de julho, sobre Indicações. Ofício nº 

187/2017 encaminhado pela Comissão de Licitações da Prefeitura Municipal, 

com resposta referente o pronunciamento feito na Palavra Livre da Sessão do 

dia 10 de julho pelo Vereador Leonardo Vogt, em relação à licitação de seguro 

da frota de veículos automotores da prefeitura para este ano. Mensagem nº 

03/2017 do Legislativo, encaminhando anexo o Projeto de Resolução nº 

02/2017 do Legislativo, que estabelece critérios para concessão de diárias e/ou 

ajuda de custo para Vereadores e Servidores do Poder Legislativo Municipal de 

Tunápolis, estado de Santa Catarina e dá outras providências, substitutivo ao 

Projeto de Resolução nº 01/2017. Resolução nº 08/2017 que dispõe sobre a 

Comissão de recesso. Ofício da Comissão de Justiça e Redação de Leis 

encaminhando anexa a Redação Final do Projeto de Lei nº 031/2017 e 

informando apta sua leitura final no expediente. Requerimento nº 03/2017 

apresentado pelo Vereador Gustavo Lawisch solicitando informações ao 

Executivo referente os atendimentos veterinários durante o mês de junho. 

Ofício TCE/SEG Nº 2854/2017 do Tribunal de Contas do Estado de Santa 

Catarina, que encaminha o Processo de Prestação de Contas do Prefeito 

referente ao exercício de 2015 da Prefeitura Municipal de Tunápolis para 

julgamento nesta Casa. Programação do Seminário Catarinense de 

Vereadores em Brasília nos dias 29, 30 e 31 de agosto, encaminhado pela 

UVESC. Feita a leitura do expediente, o Presidente deu sequência 

comunicando que conforme divulgado, foram realizadas no dia 13 de julho, 

quinta-feira da semana anterior, as sessões públicas dos processos de licitação  
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nº 02 e 03/2017 da Câmara de Vereadores, e que para cada certame 

compareceu somente um licitante, sendo vencedor do Processo de Licitação nº 

02/2017 a empresa Tunápolis Tur LTDA, e do Processo nº 03/2017 a empresa 

Estúdio Tunaporã de Comunicações. Seguindo, solicitou aos demais pares a 

dispensa da leitura da redação final do Projeto de Lei nº 031/2017, e pediu se 

alguém tiver alguma objeção se manifeste. Não houve manifestações ficando 

dispensada a leitura. Prosseguindo solicitou a dispensa do parecer das 

Comissões sobre o Projeto de Resolução nº 02/2017 apresentado pela Mesa 

Diretora e solicitou aos Edis se houver alguma objeção se manifestem, sendo 

que não houve manifestações, e desta forma o Presidente declarou dispensado 

o parecer. Na sequência colocou em única discussão o requerimento nº 

03/2017 de autoria do Vereador Gustavo Lawisch, que requer informações ao 

Executivo sobre atendimentos Veterinários. Não houve comentários e colocado 

em única votação obteve aprovação unânime. Seguindo colocou em segunda 

discussão o Projeto de Lei nº 030/2017 que autoriza a concessão de auxílio 

financeiro para estudantes do ensino superior e pós médio, residentes ou com 

domicílio eleitoral no município de Tunápolis/SC e dá outras providências, com 

a Emenda Modificativa nº 05/2017 já inserida. Houve a manifestação favorável 

do Vereador Donato, e colocado em segunda votação, o Projeto foi aprovado 

por unanimidade. Na sequência o Presidente colocou em única discussão o 

Projeto de Resolução nº 02/2017 que estabelece critérios para concessão de 

diárias e/ou ajuda de custo para Vereadores e Servidores do Poder Legislativo 

Municipal de Tunápolis, estado de Santa Catarina e dá outras providências. 

Não houve manifestações e posto em única votação a proposição obteve 

aprovação unânime.  Em seguida o Presidente convocou a Comissão de 

Justiça e Redação de Leis para que ainda na mesma noite, se reúna 

extraordinariamente, objetivando analisar a Redação Final do Projeto de Lei nº 

030/2017, e também, convocou o Plenário para que, logo após a reunião da 

Comissão se reúna extraordinariamente para deliberação da mesma. Em 

seguida declarou que na folha da Palavra Livre houve a inscrição do Vereador 

Donato passando lhe a Palavra. O vereador falou sobre a aprovação da 

ampliação da licença maternidade para as Servidoras Públicas. Registrou que 

de forma nenhuma trata-se de discriminação com as demais mães. Disse que 

defende e está disposto a pressionar e lutar para que todas tenham o mesmo 

direito.  Argumentou que somente com organização e pressionando quem tem 

este poder nas mãos, pode se obter a conquista, e espera que a polêmica gere 

uma reação neste sentido, para a participação nas lutas encabeçadas pelos 

movimentos sociais. Concluída a manifestação, o Presidente finalizou a pauta 

do dia declarando que não houve inscrição para a Tribuna Livre. Que fica  
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baixado para a Comissão de Finanças, Orçamento e Contas do Município o 

Processo de Prestação de contas do Prefeito referente ao Exercício 2015 

encaminhado pelo TCE. Que fica baixado para a Mesa Diretora a Redação 

Final do Projeto de Resolução nº 02/2017 do Legislativo. E sem mais a tratar, 

convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária após o recesso legislativo, 

no dia 07 de agosto às 19h00min e declarou por encerrada esta Sessão 

Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será 

devidamente assinada.  

Tunápolis/SC, 17 de julho de 2017. 
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